
 

 
 

 

 
 
UNIQPATH je predvsem filozofija osebnega in posledično skupinskega 
napredka. Verjamemo, da napredek nastaja skozi opazovanje, disciplino in 
nenehno raziskovanje. Vsak od nas stopa po svoji poti, uspeh v življenju pa je 
neposreden odraz naših odločitev. Naše temeljno prepričanje je, da čeprav ni vse v 
naših rokah, imamo vedno moč, da aktivno oblikujemo svojo usodo.  
 
Naši razvojniki se pomikajo naprej preko programske kode in matematičnega 
razmišljanja. Rezultati so vidni skozi zanimive dolgoročne projekte v Realnosti. 
 

 

 

 
Sistemi so vzvodi prihodnosti in računalniška koda avtomatizira tisto, za kar ljudje 
nismo namenjeni. Koda nam odpira prostor za pomembnejše stvari, kot so 
kreativnost in osvajanje koristnih znanj. Nekateri investirajo svoj potencial v razvoj 
takšnih sistemov, da bi od njih imeli korist vsi. Bistvo je preprosto: ko svojo vizijo 
prelijemo v stabilen sistem, ustvarimo strukturo, kjer uspeh nastaja skoraj samodejno.  
 
DMT SYSTEM ima danes več sto tisoč delujočih vrstic programske kode brez ene 
same znane napake. Napake so v našem razvoju le začasni gosti, sicer pa stvari 
tečejo relativno gladko. Vsak individualen DMT PROCES je del celote in se izvaja na 
osebnem računalniku, strežniku ali majhnem računalniku, kot je RaspberryPi. 
Predvaja glasbo, spremlja svetovna dogajanja in nam pomaga najti signal v šumu.  
 

We are drowning in information, while starving for wisdom. 
The world henceforth will be run by synthesizers, people able 

to put together the right information at the right time, think 
critically about it, and make important choices wisely. 

— E. O. Wilson 
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Realnost je proces, ki ga soustvarjamo vsi. Znotraj našega omrežja znanja je 
Realnost definirana kot skupna vizija najbolj verjetnih prihodnosti. Publikacija z 
enakim imenom izhaja enkrat letno in se kristalizira skozi tri letne dogodke z 
imenom KONEKTOM. V njej najdemo najbolj zanimive in relativno skrite sveže 
dragulje iz neskončnega Interneta z dodanimi nekaj originalnimi vsebinami. Revijo 
Realnost dobite preko dobrih vez in poznanstev. Je koristna in neponovljiva. 
Kompleksnost sveta se veča in to nas morda straši. Stik z Realnostjo 
omogoča boljše razumevanje globalne in lokalne situacije. 
Prihodnost prihaja v vsakem primeru in prej kot razumemo osnove 
R., E. in F., lažje nam je pri srcu in bolje se počutimo. Najbolje je začeti 
zgodaj in otroka takoj po rojstvu seznaniti z lokalnim RC klubom. 
 

 
 

Serija dogodkov v Murski Soboti — februarja, marca in aprila. 
 
Stojimo na pragu nove ere, kjer se meje med Računalništvom, Ekonomijo, Fiziko in 
"široko sliko" raztapljajo v enotno tapiserijo inovacij. Ti trije stebri niso le akademske 
discipline — so temeljne sile, ki preoblikujejo našo Realnost. Skupaj tvorijo mogočno 
trojico transformacij in podlago, na kateri sta zgrajeni naša sedanjost in prihodnost.  
 

KONEKTOM pomaga prepoznati in razložiti  globoke povezave, ki jih običajno 
spregledamo. Dogodki niso za vsakogar in za vsako počutje, so pa za tiste, ki želijo 
razumeti, kako se svet spreminja na najbolj osnovni ravni in za tiste, ki želijo 
soustvarjati revijo. Vsebina je prilagojena praktičnim potrebam našega okolja. Čao! 
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